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 ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИСТЕМА 112” - МВР

ЕВРОПЕЙСКИ ДЕН 
НА ТЕЛЕФОН 112

През 2022 г. са приети общо 
3 599 104 броя повиквания към 
ЕЕН 112, с 64 094 или 1.8% по-
вече от 2021 г. Средно на ден са 
обслужени 9 860 повиквания.

Регламентираните повиква-
ния, свързани с конкретни иска-
ния за помощ, са 2 037 221 броя 
или 56.6% от всички повиква-
ния. Те са намалели с 4.29% 
спрямо 2021 г. 

Спрямо 2021 г. увеличени 
са сигналите, предадени за ре-
акция към Полиция (с 1.53%), 
СДПБЗН/РДПБЗН  (с 3.36%) и 
сигналите, предадени на други 
служби и ведомства, (с 2.03%). 
Към  ЦСМП са намалели с 7,62%.

Увеличен е броят на повик-
ванията за изгубени, бедстващи 
хора  (с 39.41 %), за терористични 
актове (с 35.09%), за пожари (с 
13.29%), за престъпления против 

собствеността (с 6.65%), за битов 
и промишлен инцидент (с 5.46%), 
за транспортни произшествия (с 
3.54%),  сигнали към община (с 
2.94%), за инциденти и събития с 
животни (с 1.21%) и за престъпле-
ния против личността (с 1.03%).

Значително е намалял броят 
на повикванията за бедствия – 

(с 31.91%), за аварии (с 19.62%), 
за инциденти с опасни веще-
ства (с 14.72%) и за консултации 
(с 10.46%).

Броят на неверните сигнали с 
искане на помощ е 1549 бр. и е с 
6% по-малко от 2021 г. Повиква-
нията за справки и информация 
са намалели с 6% спрямо 2021 г.
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 ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИСТЕМА 112” - МВР
Нови услуги и функционал-

ности в Националната система 
112

eCall При тежки ПТП-та ин-
сталирано в автомобила ус-
тройство, автоматично или ръч-
но изпраща сигнал към тел.112 
с данни за местоположението, 
посоката на движение, марката 
на автомобила и др. информа-
ция. Системата скъсява времето 
за реакция на спешните служ-
би и спасява човешки животи. 
Функционира от 30 март 2018 г. 

Достъп на хора със слухови 
и/или говорни увреждания. Ус-
лугата осигурява непрекъснат, 
бърз и безплатен достъп до тел. 
112 на хора със слухови и/или 
говорни увреждания, намиращи 
се на територията на България. 
Достъпът е осигурен чрез съвре-
менно технологично и функцио-
нално решение - мобилни прило-
жения за смартфони и таблети с 
операционни системи Android и 
iOS, както и web базирано при-
ложение за стационарни и пре-
носими компютри, достъпно на 
адрес www.112.mvr.bg. Услугата е 
факт от края на м. януари 2019 г. 

AML (Advanced Mobile 
Location) Подобрява точността 
на локализацията до 4000 пъти, 
спрямо използваната досега, 
която е базирана на клетките на 
мобилни оператори. Услугата е 
част от новите операционни сис-
теми на смартфоните и когато 
ползвателят я разреши, негово-
то местоположение се активира 
и изпраща автоматично до теле-
фон 112 в случай на инцидент. 
Факт е от началото на 2022 г.
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Посещение

Посещение на деца в Главна 
дирекция „Пожарна безопасност 

и защита на населението“
Деца от Основно прогре-

сивно училище 3, гр. София 
посетиха Главна дирекция 

„Пожарна безопасност и за-
щита на селението“, където 
имаха възможност да разгле-

дат музейната сбирка и да се 
докоснат до експонати. Бяха 
запознати със съвети за без-
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Посещение
опасност и как да 
действат при по-
жар и бедствия. 
Н а й - а т р а к т и в н о 
за децата беше 
посещението на 
факултет „Пожар-
на безопасност и 
защита на населе-
нието“ при АМВР 
с демонстрации на 
пожарна техника и 
оборудване.
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Кръгла маса

Кръгла маса на тема „Изграждане на 
устойчивост на обществото посредством 

ефективна комуникация относно рисковете“
Българска делегация, водена 

от директора на ГДПБЗН – МВР 
взе участие в Кръгла маса на ви-
соко равнище на тема „Изгражда-
не на устойчивост на обществото 
посредством ефективна комуни-
кация относно рисковете“, която 
се проведе в Букурещ. Кръглата 
маса се проведе в рамките на 
практически ориентиран диалог 
относно „Разбиране и инфор-
миране за съществуващи и бъ-
дещи рискове: гарантиране на 
комуникация, базирана на дока-
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Кръгла маса

зателства“, организиран на 23 и 
24 февруари 2023 г. от Правител-
ството на Румъния и Офисът на 
ООН за намаляване на риска от 
бедствия (UNDRR).

„Изграждането на съвремен-
на система за управление на ри-
ска от бедствия, която отговаря 
на обществените потребности и 
очаквания е сред основните при-
оритети на България. За да сме 
ефективни в това, което правим 
всеки ден, е необходима много 

работа, която често остава скри-
та за гражданите. Необходимо е 
не просто да знаем какви са рис-
ковете, на които сме изложени, 
а да ги познаваме в детайли, за 
да можем внимателно да плани-
раме всяко свое действие и пра-
вилно да ги комуникираме към 
широката общественост.“, това 
сподели главен комисар Алек-
сандър Джартов в изказването 
си по време на втория панел 
на кръглата маса, посветен на 

„Използването на науката с цел 
осигуряване на информирана 
комуникация относно риска от 
бедствия“.

Гл. комисар Джартов проведе 
двустранни срещи с г-жа Мами 
Мизутори, специален предста-
вител на генералния секретар на 
ООН за намаляване на риска от 
бедствия и г-н Октавиан Бивол, 
ръководител на офиса на ООН за 
намаляване на риска от бедствия 
за Европа и Централна Азия.



112

БРОЙ 02/ 2023

9 

Пожарникар на годината

Министър Демерджиев: Слу-
жителите на ГДПБЗН достойно 
изпълняват дълга си в служба 
на Родината

Церемонията „Пожарникар 
на годината – 2022 г.“ се проведе 
под патронажа на президента 
на Република България Румен 
Радев

За 28-ми пореден път бяха 
наградени служители ГД „По-
жарна безопасност и защита 
на населението“, показали сме-
лост, себеотрицание и всеотдай-
ност в своята работа. През 2022 
г. екипите на дирекцията се от-
зоваха на над 50 000 сигнала за 
произшествия и спасиха живота 
на 562 човека и доказаха, че са 
гръбнакът на единната спаси-
телна система в страната, по-
срещайки предизвикателствата 
достойно и с професионализъм.

„Служителите на ГДПБЗН ре-
агират на сигнал на всеки 10-11 
минути винаги професионал-
но и изключително прецизно. 
Цялата дирекция заслужава 
колективна награда“, заяви в 
поздравителните си думи ми-
нистър Демерджиев. Той отбе-
ляза, че са десетки случаите, в 
които е получавал благодар-
ност от граждани и организа-
ции за отдадеността, с която 
пожарникарите вършат своята 

„Пожарникар на 
годината“ – 2022 г.

работа. Припомняйки редица 
тежки ситуации от изминалата 
година – пожарите в Хасковско, 
водното бедствие в Карловско, 
опустошителното земетресение 
в Турция, вътрешният минис-
тър благодари на колегите си: 
„Вие следвате призванието си 

и достойно изпълнявате дъл-
га си и служите на България“. 
Думи на признателност той от-
прави и към доброволците, с 
които ГДПБЗН работи в отлично 
взаимодействие и ги увери, че 
в рамките на мандата ще бъде 
разработен и внесен като зако-
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Пожарникар на годината

нопроект в Народното събра-
ние Закон за доброволчеството.

Заместник министър-пред-
седателят по обществения ред 
и сигурност и министър на въ-
трешните работи Иван Демер-
джиев, заместниците му Емил 
Ганчев, Моника Димитрова-
Бийчър и Венцислав Катинов 
връчиха наградите на отличе-
ните в конкурса „Пожарникар 
на годината“. Победителите в 
основните направления на дей-

ност - пожарогасене и спасител-
на дейност, противопожарен 
контрол и превантивна дейност, 
получиха статуетка и грамота, а 
комплексният победител – „По-
четен знак на МВР“ III степен. 
Българските екипи, участвали в 
спасителните операции в Репу-
блика Турция бяха наградени с 
почетен знак и грамота от пре-
зидента на Република България 
Румен Радев. В рамките на цере-
монията директорът на ГДПБЗН 

главен комисар Александър 
Джартов награди партньори на 
дирекцията, помогнали в бор-
бата с бедствията и пожарите, 
както и в изпълнение на зада-
чите по развитие на добровол-
ните формирования в страната.

България бе първата държа-
ва от Европейския съюз, която 
изпрати екип от спасители на 
територията на Република Тур-
ция. Още в първите дни на бед-
ствието страната ни предостави 
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Пожарникар на годината
и хуманитарна помощ чрез Во-
енновъздушните сили. Помощ 
и солидарност при справянето 
с бедствието продължават да 
получават и Турция, и Сирия. 
От президента Румен Радев по-
четен знак и поименни почет-
ни грамоти получиха участва-
лите в спасителните операции 
в южната ни съседка: екип на 
Столична община; екипаж от 16 
авиационна база; екип от Воен-
номедицинска академия; екип 
на Планинската спасителна 
служба към БЧК; екип от ГД „По-
жарна безопасност и защита на 
населението“ - МВР; екип от На-
ционална асоциация на добро-
волците в Република България.

Държавният глава отправи 
силни думи на признателност 
към смелите мъже и жени, ут-
върдили се като гръбнака на 
всички дейности по спасява-
не в Република България и на 
които всички разчитаме. „Ко-
гато на 6 февруари бедстви-
ето сполетя Турция, именно 
куражът и себеотрицанието на 
спасителите съхрани живота 
на множество хора, даде вяра, 
надежда и упование. Трябва да 
бъдем горди, че България се 
отзова светкавично и изпъл-
ни своя дълг. Благодарение на 
вас показахме, че сме държава 
с ефективни институции, коя-
то може да изпълнява сложни 
спасителни операции“, заяви 
президентът Радев. Той благо-
дари на министрите на отбра-
ната, на вътрешните работи, 
на здравеопазването, на кмета 
на Столична община, на БЧК, 
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Пожарникар на годината

ВМА, НАДРБ, на посланика на 
страната ни в Турция и на тур-
ския посланик у нас за сложна-
та организация и координация, 
позволила още същия ден Бъл-
гария да се включи в спасител-
ните операции.

Поздравително слово към 
наградените екипи отправи и 
Н.Пр. Айлин Секизкьок, посла-
ник на Република Турция у нас: 
„Вие, скъпи приятели, потегли-
хте към зоната на бедствието в 
рамките на няколко часа. Бяхте 
светлина в най-тъжната ни нощ, 
спасявайки стотици от големите 
разрушения. Вие заехте специ-
ално място в сърцата на турския 
народ. Досега бяхте наши съсе-
ди, сега сте наши кръвни братя“. 
Посланик Секизкьок посочи, че 

президентът Радев е първият 
държавен глава, откликнал на 
призива за помощ след прежи-
вяната от Турция най-мрачната 
нощ пред неустоимата сила на 
природата.

Сред гостите на официална-
та церемония „Пожарникар на 
годината – 2022 г.“ бяха минис-
търът на отбраната Димитър 
Стоянов, кметът на София Йор-
данка Фандъкова, професио-
налното ръководство на МВР, 
ръководители на главни и ад-
министративни структури във 
ведомството.

Наградените служители, до-
броволци и партньори на цере-
монията „Пожарникар на годи-
ната“ за 2022 година:

Комплексен победител за 

2022 година е главен инспектор 
Георги Тодоров – началник на 
Районната служба в Горна Оря-
ховица.

Главен инспектор Тодоров 
има значителен принос за обу-
чението на гражданите и пови-
шаване пожарната им култура. 
Служителят допринася за съз-
даването на обучителен цен-
тър за работа с деца и младежи. 
През изминалата година ус-
пешно ръководи операции по 
локализирането и ликвидира-
нето на различни по сложност 
пожари и аварийни ситуации. В 
един от случаите възниква по-
жар, застрашаващ къщи в град 
Горна Оряховица и ЖП гарата. 
Пожарът се разпространява с 
изключителна бързина и към 
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Пожарникар на годината
горски масив. Поради сложнос-
тта на терена и интензивността 
на пожара, гл. инсп. Тодоров 
взима решение за привличане 
на допълнителни сили и сред-
ства. Спасена е гората, не са за-
сегнати къщите, както и обекти-
те на територията на ЖК гарата. 
В друг пожар, благодарение на 
гл. инсп. Тодоров, не се допуска 
причиняването на големи мате-
риални щети и е запазена сгра-
да – паметник на културата.

При друг случай, в предпри-
ятие за обработка на химични 
вещества възниква запалване 
на хексан. Застрашени са живо-
та и здравето на работниците и 
живущите в близост до завода 
в град Горна Оряховица. Бла-
годарение на неговите бързи и 
навременни решения не се сти-
га до взрив, загуба на човешки 
живот и имущество.

За своята служба главен 
инспектор Георги Тодоров е 
награждаван многократно от 
ръководствата на вътрешното 
министерство и ГД „Пожарна 
безопасност и защита на насе-

лението“.
Колективна награда се при-

съжда на екипа на сектор „Спе-
циализирани оперативни дей-
ности“ от Регионална дирекция 
– Пловдив.

На 2 септември 2022 г. е по-
лучен сигнал за бедстващи 
хора в с. Богдан, общ. Карлово. 
Към мястото е изпратен екип в 
състав мл. експерт Динко Кри-
воров, мл. експерт Христо Чо-
лаков, мл. инспектор Красимир 
Добранов и мл. инспектор Ивай-
ло Иванов. Всички дворове и 
първите етажи на къщите са за-
лети с вода, съществува пряка 
опасност за живота и здравето 
на хората там. Спасителите взе-
мат бързи и правилни решения 
и с помощта на въжени системи 
и лодки извеждат хората на без-
опасно място, като не допускат 
жертви или пострадали по вре-
ме на спасителните действия.

Пожарогасителна дейност
Победител - главен инспек-

тор Николай Кирилов от регио-
нална дирекция - Кърджали.

През изминалата година слу-

жителят ръководи и участва в 
десетки операции по гасене и 
спасяване. Като ръководител на 
място служителят създава свое-
временна организация на сили-
те и средствата и тяхното пре-
дислоциране. Главен инспектор 
Кирилов се включва и при въз-
никналия горски пожар в зем-
лището на с. Горно Къпиново до 
границата с Република Гърция, 
където пожарът обхваща близо 
9000 дка и е с продължителност 
12 дни.

Спасителна дейност
Победител - старши инспек-

тор Росен Калфин от районната 
служба в Кюстендил.

През 2022 г. служителят 
участва в няколко сложни опе-
рации по издирване и спа-
сяване на граждани. През м. 
февруари ръководи акция по 
транспортирането на болен чо-
век от труднодостъпен район 
във високопланинското село 
Садженик. След 6 часова акция, 
изминавайки 20 км в планината 
с моторна шейна в тежки зимни 
условия, ст. инспектор Калфин и 
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Пожарникар на годината

екипът му спасяват бедстващия 
мъж.

Контролна дейност
Победител - старши инспек-

тор Владислав Ангелков от Ра-
йонната служба в Кюстендил.

Подгласник - инспектор Ста-
нимира Казакова от Районната 
служба в Стара Загора.

През 2022 година служители-
те контролират спазването на 
правилата и нормите за пожар-
на безопасност в големи обек-
ти, подлежащи на комплексна 
проверка, като някои от тях са с 
изключително висока степен на 
опасност и сложност. Издават 
стотици разпореждания, стано-
вища за съответствия на инвес-
тиционни проекти и актове за 
установяване на администра-
тивно нарушение.

Превантивна дейност
Победител - старши инспек-

тор Иван Гьошев – началник на 
Участъка в Ракитово.

Подгласник - инспектор Бо-
рис Канагрохов от първа Район-

на служба - Пловдив.
Служителите участват актив-

но в организиране на събития 
за повишаване пожарната кул-
тура на обществото. Провеждат 
обучения на различни целе-
ви групи в множество обекти. 
Имат значителен принос за 
обучението на подрастващите 
и работата с доброволните фор-
мирования.

Доброволчество
Мелек Исмаилова от приро-

доматематическата гимназия 
„Акад. Никола Обрешков“, град 
Разград

Бранимир Петков от средно 
училище „Христо Смирненски“, 
град Гулянци

Теодора Василева от средно 
училище „Христо Ботев“, град 
Враца

По случай международния 
ден на доброволеца – 5 декем-
ври, ГДПБЗН и „Национална асо-
циация на доброволците в Репу-
блика България“ организираха 
детски конкурс за разработване 

на есе на тема „Доброволчество-
то – акт на солидарност в бор-
бата с бедствията и пожарите“. 
Това са учениците, заели челна-
та тройка от общо 79 участници.

Партньори
Трендафил Величков – об-

ластен управител на Област Па-
зарджик

Пеньо Ненов – кмет на Общи-
на Бяла, Област Варна

Стелиян Хараланов – член на 
управителния съвет на „Нацио-
налната асоциация на добро-
волците в Република България“ 
и ръководител на доброволно 
формирование „Белово“.

През изминалата година на-
шите партньори помогнаха в 
борбата с бедствията и пожа-
рите, както и в изпълнение на 
задачите по развитие на до-
броволните формирования в 
страната. Главна дирекция „По-
жарна безопасност и защита на 
населението“ благодари за неу-
морните им усилия и отделено-
то време.



112

БРОЙ 02/ 2023

16 

Награда

Пловдивските огнеборци и 
спасители, които участваха в 
спасителните операции след 
опустошителното земетресе-
ние в Турция, бяха отличени с 
благодарствена грамота от об-
ластния управител на област 
Пловдив. Ангел Стоев благода-
ри и поздрави и доброволци-
те от ДФ „Аварийно спасяване 

– Пловдив“, ДФ „Мейдей“ и ДФ 
„Пловдив 112“ . На събитието, 
което се проведе в сградата на 
Областна администрация Плов-
див, присъстваше генералният 
консул на Република Турция. 
Н. Пр. Корхан Кюнгерю, който 
благодари поотделно на всеки 
огнеборец и спасител и споде-
ли: „Земетресението засегна го-

Награда ляма географска област и около 
13 милиона души население. 
България беше първата стра-
на, която изпрати спасители. 
Със спасителната си работа там, 
благодарение на вашето герой-
ство и самоотвержена работа, 
се спасиха стотици хора. Искам 
на всеки от вас поотделно да 
изкажа благодарност. Вие не 
го направихме, за да получите 
благодарност, но наше задъл-
жение е да ви благодарим“, каза 
н. пр. Корхан Кюнегрю.



112

БРОЙ 02/ 2023

17 

Северна Македония

Посещение на делегация
от Р Северна Македония

Директорът на ГДПБЗН гл. коми-
сар Александър Джартов прие де-
легация от Р Северна Македония, 
водена от директора на дирекция 
„Защита и спасяване“.

Посещението е във връзка с об-
съждането на проектни предложе-
ния по Програмата за трансгранич-
но сътрудничество Interreg България 
– Северна Македония 2021-2027, фи-
нансирана от ЕС.

В рамките на проекта двете стра-
ни ще си сътрудничат по въпроси, 
свързани с обучението на подра-
стващите за защита от бедствия и по-
жари, както и за предотвратяването 
и овладяването на горски пожари.
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На 15 февруари Съветът за 
намаляване на риска от бед-
ствия към Министерския съвет 
(СНРБ) проведе първото си ре-
довно заседание за 2023 г. под 
председателството на замест-
ник-министъра на вътрешните 
работи, г-н Венцислав Катинов.

На заседанието Съветът раз-
гледа и прие годишна работ-
на програма на СНРБ за 2023 
г., както и годишния доклад за 
дейността си през миналата го-
дина и годишен доклад за дей-
ността на постоянната Нацио-
нална координационна група за 
подпомагане изпълнението на 
функциите на СНРБ за 2022 г.

Гл. комисар Александър 
Джартов, ВПД директор на Глав-
на дирекция „Пожарна безопас-
ност и защита на населението“, 
представи пред членовете на 
СНРБ проекта на Годишен план 
за 2023 г. за изпълнение на На-
ционалната програма за нама-
ляване на риска от бедствия 
от 2021-2025 г., който ще бъде 
публикуван на Портала за об-
ществени консултации, преди 
да бъде внесен в Министерския 
съвет за приемане.

В рамките на заседанието 

Първо редовно заседание
на Съвета за намаляване на риска

от бедствия към Министерския съвет
Съветът прие Насоки за плани-
ране, провеждане и оценяване 
на тренировки и учения. Зам.-
министър Катинов отбеляза, 
че изготвянето на подобен вид 
документи като Насоките за 
планиране, провеждане и оце-
няване на тренировки и учения 
е сред основните задачи и при-
оритети на Съвета за намаля-
ване на риска от бедствия към 
Министерския съвет. Трениров-

ките и ученията следва да бъдат 
разглеждани като неразделна 
част от процеса на изграждане 
на способности и повишаване 
на готовността за реагиране 
при бедствия. Зам.-министъ-
рът изрази своята увереност, че 
този документ ще бъде в помощ 
за областните управители, кме-
товете на общини и съставните 
части на Единната спасителна 
система.
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Пожарникари и спасители от 
София, Пловдив, Велико Търно-
во, Благоевград и Монтана за-
минаха за Р Турция, където ще 
окажат помощ на колегите си 
за справяне с последствията от 
тежкото земетресение. В съста-
ва на модула са 58 служители от 
Главната дирекция - всички те 
са с богат опит в задгранични 
мисии, преминали са необхо-

Модулът за издирване и спасяване 
на ГД „Пожарна безопасност

и защита на населението“ 
отпътува за Република Турция

В състава му са 58 пожарникари и спасители, специализирана техни-
ка и спасително оборудване



112

БРОЙ 02/ 2023

20 

димото обучение и притежават 
съответната квалификация. На 
мястото на отпътуване ст. коми-
сар Красимир Шотаров, зам.-ди-
ректор на ГДПБЗН, запозна по-
жарникарите и спасителите със 
заповедите им за командирова-
не, маршрута на преминаване и 
им проведе кратък инструктаж. 
Колоната от специализирана 
техника ще пътува до мястото 
на произшествието, около 1800 
км, на собствен ход.  
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ГД „Пожарна безопасност 
и защита на населението“ из-
прати втори спасителен екип 
от 20 служители, които ще 
окажат помощ на турските си 
колеги за справяне с послед-
ствията от земетресението. 
Те ще се присъединят към 
българския модул, който за-
почна работа на територията 
на провинция Адъйман. 

Транспортът на втория 
екип, съставен от пожарни-
кари и спасители от Благоев-
град, Кюстендил и Перник, бе 
осъществен със съдействие-
то на българските ВВС.

Общият брой на служи-
телите на ГДПБЗН, които на 
територията на Република 
Турция, достигна 78 човека с 
18 единици специализирана 
техника и спасително оборуд-
ване.
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Българският модул изгра-
ди своя лагер на стадиона в гр. 
Бесни /на около 40 км западно 
от областния град Адияман/.  
Проведени срещи с коорди-
национната група на място за 
разпределяне на задачите по 
издирване и спасяване. Екип 
от 22 човека, сред които е и ле-
кар от Медицинския институт 
на вътрешното министерство, е 
извършил спасителни дейности 
в района, като е оказана и необ-
ходимата медицинска помощ 
на пострадали хора. Всички слу-
жители на ГДПБЗН са в добро 
здравословно състояние.

Екипите на Българския чер-
вен кръст, съвместно с екипа 
на Дирекция „Аварийна помощ 
и превенция“ към Столична об-
щина, в района на гр. Адана. Те 
извършват дейности по издир-
ване и спасяване на три места. 

Националната асоциация 
на доброволците в Република 
България организира 28 до-
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броволци, които отпътуваха 
за пострадалите от земетре-
сението Република Турция на 
07-ми февруари. Те са от „Ава-
рийно спасяване – Пловдив“, 

„Пловдив 112“, Доброволно 
формирование „Мейдей“ и ДФ 
на Столична община. В помощ 
на първия екип, замина още 20 
доброволци, които ще излетят 

с турските авиолинии. Добро-
волците са от клуб „Пещерно 
спасяване“ в Пазарджик, ДФ 
към община Топловград и дру-
ги.
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Кръгла маса 


